



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№ 26
(223)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

29 ИЮНЯ 2021



Публичное распространение информации <...> одобряющей преступления, установленные приговором <Международного военного трибунала>... влечёт наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от трёх миллионов до пяти миллионов рублей...

Статья 13.15 КоАП РФ

- 3 | Замыслы ЛЮДОЕДОВ
- 4 | Приобретатели ДУШ
- 5 | Реформаторы – ВРЕДИТЕЛИ
- 6 | Вспоминают ВETERАНЫ
- 7 | За правдой к ПРОКУРОРУ
- 8 | «Оптимизированный» УЧАСТОК

ПО ЗАКОНАМ СОВЕСТИ И МОРАЛИ

Нюрнбергским трибуналом после завершения Нюрнбергского процесса над нацистскими врачами в августе 1947 года был принят Нюрнбергский кодекс.

Это связано с тем, что на этом процессе были раскрыты вопиющие факты чудовищных медицинских экспериментов над миллионами людей.

Находящиеся в концентрационных лагерях дети, женщины и военнопленные были для нацистских медиков подопытными «животными». Ну а кто будет спрашивать у животного его мнения или желания участвовать в научных исследованиях? Кто будет объяснять животному о возможных последствиях того или иного опыта? Конечно же, никто этого делать не будет.

Нюрнбергский кодекс стал первым международным документом, описывающим принципы проведения медицинских опытов на людях, вводящий этические нормы для учёных, занимающихся медицинскими экспериментами.

Основной принцип, сформулированный Нюрнбергским трибуналом в рамках Нюрнбергского кодекса, сводится к тому, что для проведения эксперимента на человеке необходимо его добровольное осознанное согласие после предоставления ему полной информации о характере, продолжительности и цели проводимого эксперимента; о методах и способах его проведения; обо всех предполагаемых последствиях и опасностях, связанных с проведением эксперимента, и, наконец, возможных последствиях для физического или психического здоровья испытуемого, могущих возникнуть в результате его участия в эксперименте.

Принципы, сформулированные в Нюрнбергском кодексе, стали основой для многих международных и национальных законодательных актов в области проведения медицинских исследований на человеке.

Часть 2 статьи 21 Конституции РФ <http://www.psychopravo.ru/law/constitution.htm> провозглашает: «Никто не может быть без добровольного согласия подвергнут медицинским, научным или иным опытам». При этом из этой нормы мы видим, что медицинские опыты без добровольного согласия человека относятся к таким категориям, как пытка, насилие, жестокое и унижающее человеческое достоинство обращение.

В статьях 32 и 43 Основ законодательства РФ «Об охране здоровья граждан» мы видим отражение принципов Нюрнбергского кодекса. В ст. 32 устанавливается добровольное согласие на любое медицинское вмешательство: «Необходимым предварительным условием медицинского вмешательства является информированное добровольное согласие гражданина», а в ст. 43 непосредственно добровольное согласие человека на эксперименты:

«Любое биомедицинское исследование с привлечением человека в качестве объекта может проводиться только после получения письменного согласия гражданина. Гражданин не может быть принуждён к участию в биомедицинском исследовании».

При получении согласия на биомедицинское исследование гражданину должна быть предоставлена информация о целях, методах, побочных эффектах, возможном риске, продолжительности и ожидаемых результатах исследования. Гражданин имеет право отказаться от участия в исследовании на любой стадии».

Ниже приводим полный текст Нюрнбергского кодекса.

НЮРНБЕРГСКИЙ КОДЕКС

Тяжесть свидетельских показаний, лежащих перед нами, заставляет делать вывод, что некоторые виды медицинских экспериментов на человеке отвечают этическим нормам медицинской профессии в целом лишь в том случае, если их проведение ограничено соответствующими, чётко определёнными рамками. Защитники практики проведения экспериментов на людях оправдывают свои взгляды на том основании, что результаты таких экспериментов чрезвычайно полезны для всего общества, чего невозможно достичь с помощью других методов исследования. Все согласны, однако, что нужно соблюдать определённые осно-

вополагающие принципы, удовлетворяющие соображениям морали, этики и закона.

1. Абсолютно необходимым условием проведения эксперимента на человеке является добровольное согласие последнего.

Это означает, что лицо, вовлекаемое в эксперимент в качестве испытуемого, должно иметь законное право давать такое согласие; иметь возможность осуществлять свободный выбор и не испытывать на себе влияние каких-либо элементов насилия, обмана, мошенничества, хитрости или других скрытых форм давления или принуждения; обладать знаниями, достаточными для того, чтобы понять суть эксперимента и принять осознанное решение. Последнее требует, чтобы до принятия утвердительного решения о возможности своего участия в том или ином эксперименте испытуемый был информирован о характере, продолжительности и цели данного эксперимента; о методах и способах его проведения; обо всех предполагаемых неудобствах и опасностях, связанных с проведением эксперимента, и, наконец, возможных последствиях для физического или психического здоровья испытуемого, могущих возникнуть в результате его участия в эксперименте.

Обязанность и ответственность за выяснение качества полученного согласия лежит на каждом, кто инициирует, руководит или занимается проведением данного эксперимента. Это персональная обязанность и ответственность каждого такого лица, которая не может быть безнаказанно переложена на другое лицо.

2. Эксперимент должен приносить обществу положительные результаты, недостижимые другими методами или способами исследования; он не должен носить случайный, необязательный по своей сути характер.

3. Эксперимент должен основываться на данных, полученных в лабораторных исследованиях на животных, знании истории развития данного заболевания или других изучаемых проблем. Его проведение должно быть так организовано, чтобы ожидаемые результаты оправдывали сам факт его проведения.

4. При проведении эксперимента необходимо избегать всех излишних физических и психических страданий и повреждений.

5. Ни один эксперимент не должен проводиться в случае, если «a priori» есть основания предполагать возможность смерти или инвалидизирующего ранения испытуемого; исключением, возможно, могут являться случаи, когда врач-исследователь выступает в качестве испытуемых при проведении своих экспериментов.

6. Степень риска, связанного с проведением эксперимента, никогда не должна превышать гуманитарной важности проблемы, на решение которой направлен данный эксперимент.

7. Эксперименту должна предшествовать соответствующая подготовка, и его проведение должно быть обеспечено оборудованием, необходимым для защиты испытуемого от малейшей возможности ранения, инвалидности или смерти.

8. Эксперимент должен проводиться только лицами, имеющими научную квалификацию. На всех стадиях эксперимента от тех, кто проводит его или занят в нём, требуется максимум внимания и профессионализма.

9. В ходе проведения эксперимента испытуемый должен иметь возможность остановить его, если, по его мнению, его физическое или психическое состояние делает невозможным продолжение эксперимента.

10. В ходе эксперимента исследователь, отвечающий за его проведение, должен быть готов прекратить его на любой стадии, если профессиональные соображения, добросовестность и осторожность в суждениях, требуемые от него, дают основания полагать, что продолжение эксперимента может привести к ранению, инвалидности или смерти испытуемого.

От редакции. Гитлеровские палачи были честнее нынешних фашистов. Они говорили то, что делали, и делали то, что говорили. Нынешние фашисты губят людей, назойливо повторяя сказку о защите их здоровья.

22 июня исполнилось 80 лет с того дня, как фашистская Европа во главе с гитлеровской Германией напала на Советский Союз. Победа над зверствующей армией варваров досталась советскому народу исключительно тяжело, погибло 27 миллионов человек, около 20 миллионов из них – это убитые и замученные дети, женщины и старики, оставшиеся на оккупированной территории.

Большой энциклопедический словарь (М.: Сов. Энциклопедия, 1991) определяет фашизм как «политическое течение, возникшее в капиталистических странах и выражающее интересы наиболее реакционных и агрессивных кругов империалистической буржуазии. Фашизм у власти – открыто террористическая диктатура наиболее реакционных сил монополистического капитала. Важнейшие черты фашизма – применение крайних форм насилия

«Ковид-19» ведётся с применением самых жестких мер. Намордники и перчатки – это мелочи, не помогающие остановить инфекцию. Каждый день, несмотря на рекордную жару, как снежный ком, растут называемые в продажах, захваченных буржуями СМИ дутые цифры заболевших «коронкой», про другие болезни никто даже не вспоминает, как в басне И. Крылова, где для крысы «сильнее кошки зверя нет». Жить становится с каждым днём страшнее и веселее, на каждом шагу могут куда-нибудь не пустить, чего-нибудь не продать, проверить на вирусную вшивость и оштрафовать.

Главным спасением от неприятностей и от риска поймать при жуткой жаре инфекцию, когда все вирусы дохнут, как комары, власти Эрэфии объявили вакцинацию каким-то смертельно опасным препаратом, который не прошёл необходимую по закону

Но самое главное ещё впереди. Спасать хотят и детей, хотя они не болеют коронавирусом. По «Радио России» объявили, что с 1 июля в Москве приступят к испытаниям жижи «Спутник-V» на подростках от 12 до 17 лет. Сначала будут задействованы две ведущие детские больницы, а затем и поликлиники. Испытывать ядовитую специю начнут на 350 детях-добровольцах. Стартовал биологический эксперимент на взрослых в прошлом году с 38 военнослужащих, получивших 144 серьёзных нарушения здоровья, детей садистам в больших халатах требуется в десять раз больше.

Не объяснено, как несовершеннолетние дети могут быть добровольцами. Они объявятся сами как пионеры-герои во время Великой Отечественной войны? Или их отберут в качестве подопытных специалисты с медицинским образованием? Или их

НЕОБЫКНОВЕННЫЙ ФАШИЗМ

В. РОДНЕВ

против рабочего класса и всех трудящихся, воинствующий антикоммунизм, шовинизм, расизм, широкое использование государственно-монополистических методов регулирования экономики, политическая (часто левосоциалистическая) демагогия с целью создания массовой базы (главным образом за счет мелкой буржуазии) для фашистских партий и организаций».

Чем являлся реальный фашизм во время Второй мировой войны, какие зверства он совершал по отношению к мирным людям, наглядно рассказывает документальный фильм «Обыкновенный фашизм» талантливого советского кинорежиссера М. Ромма. Конечно, сегодня в коммерческой фирме «Российская Федерация», зарегистрированной за рубежом, подобного обыкновенного фашизма нет и в помине, в ней царствует пышно цветёт и одурающе пахнет полная демократия, провозглашённая в противовес «тоталитаризму» Советской власти, когда все богатства страны принадлежали не кучке олигархов и воров, а всему народу. Да, сегодня в Эрэфии каждый день растут цены на все продукты, лекарства, товары и услуги, включая медицинские и образовательные, плата за ЖКХ стала многим не по средствам и так далее, зато никто не заставляет людей работать, потому что работа стала большим дефицитом.

Сегодня олигархическая власть во главе с лицом, замещающим должность президента, обещавшим создать 25 миллионов рабочих мест и не увеличивая пенсионный возраст, озвучена более важной проблемой – как спасти жителей России от ужасной инфекции, свалившейся на головы россиян то ли из Китая, то ли из Европы, а, возможно, из США, никто сказать точно не может или не хочет. Известно только, что пресловутая пандемия объявлена Всемирной организацией здравоохранения, которую содержит мировое правительство, в частности людоед Билл Гейтс, поставивший перед собой задачу сократить население Земли на 6 или 7 миллиардов человек; цель не хилая, Гитлер мог бы ему позавидовать.

Хотя в Эрэфии никакой пандемии и эпидемии или даже чрезвычайной ситуации не объявлено, однако борьба с невиделенным, то есть реально не обнаруженным страшным вирусом

проверку. Однако человека, не вколывшего в себя добровольно ядовитую жидкость, могут принудительно вывезти с работы, невзирая на законы и конституцию. Те, кто поддаётся зомбированию и угрозам и добровольно существует на эжекуцию вакцинации, должны внимательно читать инструкцию, где чёрным по белому сказано, что за вливание в себя экспериментальной жижи испытуемый берёт всю ответственность на себя. Больницы забыты теми, кто уколоса, жертвы мучаются, а врачи и, тем более, власть за что не отвечают, с них вызки гладки, ты сам дурак, если ничего за полтора года не понял.

Для заботливой власти нет ничего важнее на свете, чем вакцинировать большинство управляемого населения, все чиновники просто помешались на этой идее-фиксе. Больше всех старается мэр Москвы С.С. Собянин, он на запретительные выдумки хитёр, как никто. Не успеешь осознать один запретительный указ, как из его головы выскакивает следующий, оригинальнее прежнего. То он не разрешил садиться на лавочки и скамейки гуляющим в парках, то не позволил детям играть на спортивных и детских площадках. Теперь он повелел с 28 июня не пускать людей на концерты и стадионы, а также не кормить в организациях общепита без предьявления электронного пиар-кода о вакцинации, письменный документ для него не аргумент. Причём требует электронный код и от несовершеннолетних подростков. Хоть помирай от голода, а есть тебе не дадут, христианские благодетели запрещены даже за оплату деньгами, какая-то новая рыночная экономика, победившая в нашей демократически ошумевшей стране, но, видимо, и демократии пришёл конец от ужасного вируса.

За С.С. Собяниным с запретными мерами против давно известной ОРВИ, которую раньше власти не испрозовали против населения, спешит губернатор Московской области, а следом бегут и другие главы несуществующих губерний. Кто не привился, попадёт в худшее положение по сравнению с привитыми, «дискриминация неминуемо наступит», заявил уверенно Д. Песков, пресс-секретарь президента Эрэфии. Ему вторят другие чиновники и продавшиеся врачи.

возьмут из детских домов? Или их отдадут в жертву родители ради спасения всех детей мира и его окрестностей? Вообще это что-то очень похоже на действия врачей в нацистских концлагерях. Или мы тупые, и чего-то не понимаем? А если результаты понравятся испытателям, для которых все люди подобны кроликам или мышам, они будут заставлять добровольно вакцинироваться всех детей страны, сначала старшего возраста, а затем дойдут и до младенцев. Гинцбург, главный академик по жижизации, объявил открыто об этом президенту при награждении каким-то важным орденом. Родители, ах, вы где – стоите в очереди на вакцинацию?

Не сомневайтесь, скоро вас соберут ещё и чипировать. В Москве учёные приступили к разработке программы вживления чипов в мозг человека, таким объектом будет легко управлять, демократия выйдет на высший уровень. Конечно же, это никакой не фашизм, людей специально власть не расстреливает, а, наоборот, спасает изо всех сил и возможностей. Хотелось бы их от души поблагодарить, да совесть не позволяет и язык прирос к нёбу. Если это кто-то может назвать фашизмом, то только необыкновенным, хотя, наверное, это просто особая демократия, к которой мы ещё не совсем привыкли.

Наши великие советские предки, встретившие фашизм 80 лет назад, не жалели себя ради спасения Отечества и детей. Юридически мы все являемся гражданами СССР и хозяевами страны, поэтому стоим на пути новых претендентов на мировое господство, захвативших власть и наши богатства. Необходимо объединяться для спасения Родины и детей.

16+ Могут быть размещены изображения куращих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



Обращаем внимание читателей, что организации ИГИЛ, ОУН, УПА, УНА-УНСО, «Правый сектор», Меджлис крымскотатарского народа, «Джебхат ан-Нусра», «Тризуб им. Степана Бандеры», «Свидетели Иеговы» признаны экстремистскими и запрещены в Российской Федерации.

